

JULINAT TECHNICAL SERVICES LIMITED

24, SDP Road Eket, Akwa Ibom State, Nigeria.

Ingrain Global Standard Pvt Ltd certifies that the Quality Management System of the above organization has been audited found to be in accordance with the requirements of the Management System Standard detailed below.

has been assessed and approved by IGS PVT LTD to the Following Quality Management System, Standard and Guidelines

ISO 9001:2015 QUALITY MANAGEMENT SYSTEM

Scope of Certification

Material Services (Material Procurement & Supply Chain Management),
Facilities Maintenance and Support (Valve Repairs and Calibrations, Belt Alignment
and Tensioning Services, Instrumentation & Control Services, Lifting Inspection Services,
Hose Management, Tank Cleaning and Calibration) and Heat Exchanger Services.

Certification Effective Date: 14th September 2023 01st Surveillance Audit Due On: 09th September 2024 02nd Surveillance Audit Due On: 09th September 2025 Recertification Audit Due On: 14th September 2026

Latest Revision No: 01 [Scope]

Revision Date: 28th October 2024

Initial Certificate Date: 14th September 2023 Certificate Registration No: MS09231111

Authorised Signatory

Siraankar.P

On behalf of IGS

Issuing Authority:
INGRAIN GLOBAL STANDARD PVT LTD, D63, Rajam Road, T.V.S. Nagar, Madurai - 625 003, Tamil Nadu, India.
Emailid: head@ingrain.world, Website: www.ingrain.world
Further Contact: +91 452 4989001, +91 9894263543





GLOBAL ACCREDITATION
Accreditation Global Headquarters:
8 The Green, Dover, DE, 19901, United States.
6 Ferris Place Bournemouth, Dorset, Bh8 OAU, United Kingdom.

INGRAIN GLOBAL STANDARD PVT LTD is a Conformity Assessment Body as per requirement of ISO 17021:2015. This certificate of registration granted is subject to the regulation approved by the board. Lack of fulfilment of conditions as set out in the certification agreement may render this certificate invalid. Any alteration, forgery of falsification of the content or appearance to this document is unlawful and offenders may be prosecuted to the fullest extent of law. The certificate remains the property of INGRAIN GLOBAL STANDARD PVT LTD to whom it must be returned on request. The Quality Management System registration is included in INGRAIN GLOBAL STANDARD PVT LTD directory on our official website. This Certificate is valid when confirmed by data listed in the ASCB is a Member of Global Accreditation Forum(GAF).